

珠宝

30分美钻见证真爱 典藏级翡翠彰显魅力

这个春天，龙泽润宝拉近你与时尚的距离



选择30分美钻 牵手三生三世的爱恋

女人对幸福的要求很简单，向世界要一个男人，也很奢侈，因为要加上一份承诺。只要拥有了这份承诺和见证，女人便是幸福的。因此，象征爱情承诺的钻石婚戒，就成了女人一生的最高梦想。

披着洁白婚纱的新娘，洋溢着光彩动人的笑容，甜蜜地看着心爱的人为自己戴上一枚钻戒，在摇曳的光影中许下分享阳光、共担风雨的承诺，感受执子之手、与子偕老的幸福，典藏真爱征途中的美好回忆。

璀璨的钻戒，是心动，是永恒，是约定，是相爱之人携手终生的见证。在五一结婚潮来临前夕，龙泽润宝完美呈现稀缺尊贵的30分钻石婚戒，为即将步入婚姻殿堂的女人带来忠贞爱情的最佳信物。

“在不断变革的现代社会中，女性对真爱的渴求却更为强烈，牵手三生三世成了一种美好的愿望。我们此次推出30分钻石婚戒，就是为了见证有情人跨越时空的爱恋！”龙泽润宝相关负责人由衷地表示。

龙泽润宝选用市面上非常少见、净度非常高、能够保值增值的整30分比利时优质切工钻石，融合高难度平衡设计、繁复做工和精湛工艺，创作出无法复制的典藏级婚饰，满足都市女性对完美爱情的渴望。

30分钻石婚戒，堪称一种完美的艺术品。钻戒用金量更大，质感非常强烈，镶嵌更为牢固；无缝镶嵌工艺，让钻石绽放360°的璀璨光芒；艺术美学设计，手工悉心打磨，让手指远离勒痕、白印，佩戴更加舒适。

自4月9日上市以来，许多即将结婚的都市女性慕名来到位于紫荆山百货南100米的龙泽润宝紫荆山旗舰店，对30分钻石婚戒表现出了极大的兴趣。“今生今世的爱恋，源自前世的情缘，30分美钻将为我们守护忠贞不渝的誓言！”准备五一举办婚礼的张小姐说。



邂逅典藏级翡翠 璀璨绽放高贵优雅魅力

在百花盛绽的春天，龙泽润宝不仅带来了稀缺尊贵的30分钻石婚戒，还为高贵优雅的都市女性带来了一系列典藏级翡翠饰品。佩在腕上，戴在胸前……处处流淌着春的气息，让佩戴者尽显纯粹、平和、温婉。

“人们常说，翡翠通灵，又讲缘分，看到这款镶嵌翡翠，翠色娇艳欲滴，令人一见倾心！”在位于紫荆山百货南100米的龙泽润宝紫荆山旗舰店里，李女士边说边欣赏手中的一款价值不菲的金镶玉翡翠豆荚。

这款豆荚源自高品质翡翠原石，雕工圆润细腻，顶端配以18K金镶钻，时尚又不失天赋灵韵，更富有硕果累累、永葆青春的美好寓意。当李女士将它戴在胸前时，整个人顿时被映衬得更加知性温婉。

自3月以来，龙泽润宝紫荆山旗舰店推出了包括玻璃种在内的一系列翡翠饰品，深受众多像李女士这样追求生活品质都市女性的青睐。无论是一枚吊坠，还是一款手镯，都会为风姿绰约的她们增添几分独有的气韵。

婉约有致、内涵丰富的都市女性，佩戴一枚晶莹剔透的翡翠吊坠，不经意间即流露出一种岁月历练后的美丽与智慧；佩戴一款圆润通透的翡翠手镯，举手投足间显落着曼妙的气息，始终宁静如水，温婉似玉。

据了解，“玉石之王”翡翠还是5月的生辰石，象征幸运与幸福。俗话说“玉在山而草木润，人藏玉而万事兴”，在春天这个美丽的季节，选择一款龙泽润宝典藏级翡翠，必将使自己好运连连，幸福无限。

稀缺尊贵的30分钻石婚戒，承载新人对真爱的憧憬期许；温润华贵的典藏级翡翠饰品，彰显都市女性的高贵优雅……在郑州这座古老而又年轻的城市，典藏级翡翠钻石精品品牌——龙泽润宝，成为2009春季佩饰时尚风向标。

五一婚庆特刊之龙泽润宝



中国驰名商标

美在白云边

——“白云边杯”完美婚礼大赛闪亮开赛

浪漫五月，白云边将与广大消费者一起分享“完美婚礼”。只要你是白云边的用户，或准备在你的婚期使用白云边婚庆用酒，均可参加本次比赛，说出您心目中最浪漫，最感人，最温馨的婚礼——草坪婚礼、海边婚礼、西式婚礼……只要你觉得够美，就请你来参赛吧！

“完美婚礼”将设三种奖项“最浪漫婚礼奖”、“最温馨婚礼奖”、“最感人婚礼奖”，经评选获奖者将获得由白云边酒业公司提供价值1999元的婚宴用酒，并可在报纸刊登你的浪漫故事，与百万市民共同分享你的甜蜜和快乐。白云边酒业公司还将在所有参与者当中抽取十名幸运消费者，都可获得由白云边提供价值599元的婚宴用酒。

凡应征者购买或预订白云边婚宴系列酒，凭联系方式及结婚证书或其他相关证明，均可享受白云边的优惠祝福价格：金满缘原价28元一瓶，祝福价18元。陈年喜酒原价42元，祝福价28元。购买一件，即送饮料一件。

另白云边三星陈酿、四星陈酿、五星陈酿等系列，凡活动期间购买或预订均可享受祝福价，凡购酒达10件同时送“澳丹奴喜相逢十件套床上用品”（价值1299元）。



感受白云边，祝福乐无边！

活动参与方式：请以文字或图片形式发邮件至bybwmhl@163.com，别忘了，留下你的联系方式，也许惊喜就在不远的地方等着你！

活动截止时间：5月31日 咨询电话：0371-65639868